

# LA VOZ DE CIEZA

REVISTA SEMANAL

DE LITERATURA, ARTES, CIENCIAS, INFORMACION É INTERESES LOCALES

PRECIOS DE SUSCRIPCION

En Cieza, un mes 0'50 ptas.  
Fuera, trimestre 2'00 ,

DIRECTOR-PROPIETARIO

Lorenzo Llinares

REDACCION Y ADMON.

Mesones 14, donde se dirigirá toda la correspondencia.

## DENTISTA

D. José de Mora, cirujano dentista de la Facultad de Medicina de Madrid, ha establecido su gabinete, en la calle de S. Sebastian núm. 13 en esta poblacion.

Servicio público permanente.

## CRÓNICA

El cargo de alcalde que por desgracia hoy tiene marcadísimo carácter político, es de mayor trascendencia para los pueblos, de lo que á primera vista parece. De la acertada provision de este cargo, depende, en gran parte, la marcha facil y expedita de la gestion municipal; y de su particular iniciativa, dependen muchos importantes servicios que le estan encomendados exclusivamente por ministerio de la ley; como de su aptitud, competencia, pericia y tacto, pende, en repetidas ocasiones, la solucion de espinosos conflictos ó de complicados problemas, que afectan á los intereses comunales.

Un alcalde decidido á serlo de veras, apto para ello, y con las necesarias dotes de moralidad, honradez, obediencia á los preceptos legales y alteza de miras, puede hacer mucho bien al pueblo que administre, aun coartado por las brutales imposiciones de la política, que ningun al-

calde digno puede ni debe atender en lo que con la administracion se relaciona.

Hoy está sobre el tapete en Cieza el asunto de la provision de la alcaldía, vacante, de hecho, hace bastante tiempo, "por motivos de salud," del propietario, de quien, en esta ocasion, ha venido á ver un servil plagiario el general Polavieja, en lo que se refiere á su mando en el archipiélago filipino: lo que prueba que esto de ponerse enfermo, es á veces un gran recurso.

Sea como quiera, y viniendo á nuestro asunto, es el caso que se impone la necesidad de nombrar alcalde en la próxima renovacion parcial de ayuntamiento, y esto trae preocupados á los prohombres de por acá, y no precisamente porque no encuentran de quien echar mano, sinó todo al revés, porque hay que elegir entre varios candidatos, lo cual es mas peliagudo de lo que parece.

No falta quien asegura que la venida de D. Franciseo Martínez, abandonando su gobierno de Jaen, "por motivos de salud," por supuesto, obedece en gran parte al objeto de decidir el nombramiento de alcalde futuro, lo cual si pudiera no ser verdad, hay que reconocer que resulta muy verosimil, dado su carácter de gefe local del partido conservador.

Lo que hay que acojer, en nuestro juicio, por hoy, con toda clase de reservas, son los nombres que echan á volar como presuntos alcaldes; pues entendemos que la cosa está en gestacion y todo cuanto